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De ce acest eveniment? 
 

Relansarea CENTRULUI pentru ŞTIINŢE, PROSPECTIVĂ, CREATIVITATE şi FICŢIUNE, 

pe scurt Centrul,,StrING”, reprezintă  revenirea în lumea ştiinţei, culturii, educaţiei şi a fandomului 

românesc, a ceea ce se numea Cenaclul StrING între anii 1987 -  2001. Activitatea ,,StrING”-ului între 

anii 2001 – 2010 a fost sporadică, manifestându-se în general prin activităţi cu caracter personal al 

membrilor săi în taberele Atlantykron, în sfera editorială prin lansarea a numeroase cărţi, în zona artei 

şi/sau designului SF sau suprarealist în ţară şi străinătate, etc. 

Încetinirea activităţii acestui grup de succes s-a datorat în primul rând problemelor apărute în 

urma schimbării sistemului politic din România, având ca primă consecinţă adaptarea la economia de 

piaţă. O altă cauză a stagnării a fost necesitatea generaţiei tinere de a-şi întemeia familii. Tot aici 

trebuie arătat că foarte mulţi membrii string au emigrat şi din păcate alţii au decedat.  

Revista STRING, cu apariţie trimestrială,  şi-a încetat activitatea în anul 2001. 

Trebuie subliniat că atât evoluţia legislativă în materia organizaţională cât şi transformările 

social-educaţionale, informaţionale şi de comunicare, ne-au determinat să modificăm atât statutul 

asociaţiei noastre înfiinţate în anul 1990 pe Legea 21 din 1924, cât şi denumirea sa.  

Astfel Centrul de Ştiinţă Prospectivă şi Sciente-Fiction a devenit CENTRUL pentru ŞTIINŢE, 

PROSPECTIVĂ, CREATIVITATE şi FICŢIUNE, pe scurt Centrul StrING, noua denumire aliniindu-se 

la cerinţele şi exigenţele europene.  

Totodată au fost primiţi în organizaţie membrii tineri care alături de a doua şi a treia generaţie 

de cercetători, scriitori, artişti şi promotori au alcătuit un nou comitet director şi un nou grup de experţi. 

Unul dintre dezideratele Centrului StrING este acel de a înfiinţa filiale atât pe teritoriul 

românesc cât şi pe cel european cu scopul de a creea centre inovative pentru tânăra generaţie. Un 

exemplu de început fiind propunerea de înfiinţare a Centrului StrING MIOVENI. 

O altă noutate în organizarea activităţii CSPCF constă în relaţionarea şi colaborarea cu alte 

asociaţii, începutul fiind dat chiar la acest eveniment al relansării, care se produce în spaţiile Academiei 

Oamenilor de Ştiinţă şi cu participarea Fundaţiei SCIENTICA.                                          mmm 
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